

Новость · 20 сентября 2019, 15:23

В Петербурге задержали пикетчика с плакатом «Путин отпусти заложников и сдавайся»

В Петербурге полиция во время серии одиночных пикетов в поддержку политзаключенных у метро «Гостинный двор» задержала мужчину, который стоял с плакатом «Путин отпусти заложников и сдавайся». Об этом сообщает корреспондент «Медиазоны».

Момент задержания попал в [трансляцию SotaVision](#). Мужчина сказал, что его зовут Рамазан. По словам полицейских, на него поступила жалоба. Сотрудники полиции, не посмотрев документы пикетчика, повели его в машину. Там у него сразу же отобрали паспорт.